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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 
 
 

El Diputado Joan Capdevila i Esteve, del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes 

preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 
 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a  mayo de 2020  

 

 

 

 

 
Joan Capdevila i Esteve   
Diputado        
G.P. Republicano      
 
 
 



 

 

 

 
Diferentes empresas de tamaño pequeño o medio, han alertado en los últimos 
días de la falta de abastecimiento de un material fundamental para luchar 
contra la COVID19 como es el metacrilato. 
 
Dicho material es imprescindible para la fabricación de mamparas separadoras 
que comercios y otro tipo de negocios tendrán que instalar para adaptarse a las 
normativas de seguridad en la lucha contra el COVID19. 
 
La fabricación de mamparas y pantallas faciales protectoras ha sido una de las 
pocas actividades que muchas PYMES han podido desarrollar durante el parón 
de actividad durante la crisis sanitaria; una de las escasas actividades que 
mantiene a flote el sector productivo.  
 
Según han publicado diversos medios, se estaría produciendo una compra 
masiva de material por parte de grandes empresas como ha ocurrido en el País 
Valencià provocando el desabastecimiento de metacrilato en los últimos días. 
Esto ha provocado una subida de precios del 150% y los suministradores 
alertan de que el siguiente material puede ser el PVC calandrado con el que se 
fabrican las pantallas faciales. 
 
Desde Esquerra Republicana entendemos que hay que poner en marcha 
medidas urgentes de protección de las PYMES para que puedan seguir con su 
actividad y puedan suministrar a los pequeños comercios y empresas los 
materiales de protección necesarios.  
 
Por todo ello se presentan las siguientes preguntas: 
 

• ¿Ha tenido constancia el Gobierno de problemas de abastecimiento de 
metacrilato desde la declaración del estado de alarma? 

• ¿Qué medidas piensa tomar el gobierno para impedir el 
desabastecimiento de metacrilato y de PVC calandrado necesarios para 
la fabricación de mamparas y pantallas faciales? 

• ¿Se plantea el gobierno limitar los precios de estos materiales como se 
ha hecho en el caso de las mascarillas y otros productos de protección 
sanitaria? 
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